
Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського
«ХАІ»

Освітньо-професійна програма підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю «Облік і оподаткування» сформована до потреб, що враховують сучасні тенденції розвитку країни, попиту на ринку праці на фахівців спеціальності «Облік і оподаткування» і є необхідною складовою формування конкурентних переваг на ринку освітніх послуг.

Сучасний фахівець з обліку та оподаткування має мати правильно прийняти правильні рішення та бути здатним вчасно реагувати на зміни у внутрішньому та зовнішньому середовищах. Тому підготовка майбутніх фахівців з обліку і оподаткування вимагає комплексного врахування й інтеграції теоретичних і практичних елементів, які є важливими складовими підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування».

В освітній програмі визначається перелік освітніх компонент, логічна послідовність їх освоєння, очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Перелік освітніх компонент сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності фахівця за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Загальне, кадрове та матеріальне забезпечення освітньо-професійної програми та сутнісне її наповнення відповідає профілю освітніх

компонент, які викладають на кафедрі фінансів, обліку і оподаткування, що підтверджує відповідність освітньої програми заявленому рівню підготовки молодшого бакалавра. Проте можна запропонувати в рамках освітньої програми посилити аспекти опанування саме практичними аудиторськими, аналітичними прийомами і навичками в рамках проходження навчальної практики.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» відповідає початковому рівню (короткому циклу) вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З повагою,

Генеральний директор

ТОВ "ДІСІ ЛІНК"



/ Д.В. Кузьменко